
1 ST-COV-M5-V4 Autocollant couvercle 1

2 COV-M5-SIL-V3 Couvercle - Argent 1

3 FOAM-COUM2-ST Mousse insonorisante - Couvercle 1

4 FOAM-CYLM2-ST Mousse insonorisante - Cylindre 1

5 GAS-PIP89 Joint d'étanchéité - Sortie d'air 1

6 PIP-89-BK Tuyau sortie d'air - Noir 1

7 CYL-M5RS-WH-V3 Cylindre - Blanc 1

8 GAS-CAN-V1 Joint d'étanchéité - Cuve/Cylindre 1

9 CAN-M5-35-RS Cuve 35L - Argent 1

10 BRA-SUPCAN-V1 Loquets cuve 2

11 CANSUP-MSER-V1 Poignées - Cuve 2

12 BRA-MTR-M5-V1 Braquette moteur 1

13 MTRRING-5.7-V2 Anneau moteur 1

14 GAS-MTRRING-5.7-V1 Jointe d'étanchéité d'anneau moteur 1

15 MOT-393 Moteur 1

16 POL-MTR-M5-V1 Pole d'installation pour moteur 4

17 GAS-MTR-5.7" Jointe d'étanchéité du moteur 1

18 PIP-01 Arrête accouplement 1

19 MUSUP-V2 Support mural 1

20 PAD-MUSUP-TOP-V4 Caoutchouc - Support mural 2

21 BRA-MUSUP-M5 Braquette - Support Mural - Cylindre 1

22 PIP-39 Arrêt accouplement interne 1

23 GAS-PIP39 Joint d'étanchéité arrêt accouplement intérieur 1

24 PIP-STR/EG11 Raccordement cordon éléctrique 1

25 PLG-110/120 Cordon d'alimentation 1

26 PIP-10ALU-M2-V1 Tuyau entrée d'air 1

27 GAS-PCB 6114-V1 Joint d'étanchéité - Module électronique 1

28 6114-19SM2 Module électronique 1

29 PIP-62 Coude adaptateur pour sac 1

30 FD-22.5L Sac de filtration jetable 1

31 FP-12 Filtre permanent 1

32 LV-SOCKET-V3 Bornes fils bas-voltage 1

33 WVFIL-6114-SM Filtre à ondes 1

34 MAGRING-1-6114-SM Anneau magnétique A 1

35 MAGRING-2-6114-SM Anneau magnétique B 1

36 INSP-90-T-LG-BK Tuyautrie type ''Y'' à trois voies 1

37 ACC-AR-BK Valve de suppression noir 1

38 INSP-AD-2-2-MM-BK Arrêt accoplement noir 1

39 ST-NAWARNING-10-02-2015 Autocollant avertissement Amérique 1

40 NA-SE-OVO-750SMH25-XX-XX-XXXX Autocollant No.série 1

41 NA-SE-OVO-SM-LED-XX-XX-XXX Autocollant module électronique 1

42 ST-OVO-750SMH25-10-22-2023 Autocollant LOGO 1

43 M6-30 Vis pour couvercle en haut 1

44 M5-16 Vis pour POL-MTR 8

45 M4-12 Vis pour PIP-39 4

46 M4-20 Vis de mise à terre 1

47 M4-12 Vis pour prise fils bas-voltage 2

48 M4-8 Vis pour anneau moteur 4

49 M4-13 Rivet en aluminium 4

50 M4-12 Rivet en aluminium 8

51 M4-12 Rivet en acier inoxydable 4

52 M3.2-6 Rivet en aluminium 1

53 M3.2-6 Rivet en aluminium 1

54 M4-20 Vis pour filtre à ondes 2

55 ST4.8-38 ST4.8-38 3

56 Nylon M4 Rondelle 4

57 M4 Écrou 5

58 M4 Rondelle en nylon 1

59 M4 Rondelle étoile 4

60 M4 Rondelle 2

61 M4 Grande rondelle 8

62 QUI-358 Ancrage mural en caoutchouc 3

Fixations

OVO-750SM-35H

# Nom de la pièce QTÉDescription


